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10. SINIF SUAL KITABCASI

AD SOYAD oo
MOKTOB ...t e et enee e esees SINIF: ...
IMZA ¢ oo,

IMTAHAN QAYDALARI

1. Mobil telefon ilo imtahana girmok qadagandir. Telefon nozaratgiya tohvil verilmolidir. Bu imtahan 25 sualdan ibaratdir
voimtahan miiddati 120 doqiqadir.

2. Hor sualin sadaco bir dogru cavabi var. Dogru cavabinizi, cavab kagizinizdaki uygun daironi tam qaralayaraq qeyd edin.
Sual kitabgasindaki heg bir isaratlonmis cavab nazers alinmayacagq.

3.Biitiin suallar eyni bal verir. Dord sohv cavab bir dogru cavabr silir. Bos biraxilan suallarin hesablanma zamani naticoys heg
bir miisbat vo ya manfi tesiri olmayacaq.

4. Suallar ¢atinlik doracesine gors siralanmamisdir. Buna goro do suallart hall etmoys baglamamigdan 6nco biitiin suallara
nazer yetirmok lazimdir.

5. Imtahanda porgar, xotkes, kalkulyator kimi kémokei vasitalor vo qaralama kagizi istifado etmok qadagandir. Biitiin
hesablamalarimizi sual kitabgasi tizerinda etmalisiniz.

6. Imtahan zamani nozaratcilorlo danismaq vo onlardan sual sorusmaq olmaz. Suallarda sohvin olmasi ¢ox az ehtimaldur.
Belobir hal olarsa, imtahan kegciron idars todbir géracok. Bu halda siz, an dogru olduguna gerar verdiyiniz cavabi qeyd

etmolisiniz.
7. Sagirdlorin bir-birindon karandas, pozan va s. seylor istomalori qadagandir.
8. 11k 60 deqige imtahandan ¢ixmaq olmaz. imtahan salonundan ¢ixan ictirak¢1 tokrar imtahan geri qayida bilmoz.

9. imtahan salonundan ¢ixmadan 6nca cavab kagizini vo sual kitabgasini nazaratcilora tohvil vermayi unutmayin.
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olduguna gors, A — B qiymati ne¢adir?

B) 2 01

1 1
A) 3 D) 3 E)

2. Asagidaki ifads toplandiqda alinan tam adodin
yaziliginda ne¢a dons 2 rogomi olacaqdir?

1992
19993
199994

1999999998
+ 19999999999

A)5 B) 8 C) 6 D)7 E)1
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3. A={1,2,3,4,5,6,7} vo
B =1{2,3,4,5,6,7,8,9} coxluglar iigiin,

CCB ve s(A\C) =3

olacaq sokildo nego forgli C ¢oxlugu var?
C)15

A) 30 B) 45 D) 75 E) 60

Burhan markozlori eyni vo radiuslart sirasi ilo 3, 6,
9 sm olan kigik bir dart taxtasina davamli olaraq dart
atir. Hor dofosindo dart taxtadak: bir bolgoys doyir. Bu
at1g uzun miiddot davam edorso, Burhanin ortalama xali
ne¢a olar?
A)5 B) 4 )6

D)5,5 E)4,5
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olduguna gora,
A-B—-C-D

qiymsotini hesablayin.
98 99

A) — B
) 101 ) 101

98 100

Os— Do—
303 303

6. =z ododi miisbot bir tam adoddir.
mm f— 224 . 3m

olduguna gora,

negadir?

A)12 B) 27 08 D) 81

E)

100
101

E) 64

7. Agirhigmin 97%-i su olan 15 kilogramliq bir
qarpiz, uzun miiddat giinasin altinda qaldigdan sonra
su miqdari, agirhgmin 95%-ni toskil edir. Qarpizin
giinasin altinda qaldiqdan sonraki agirlig1 negs kilogram
olmusdur?
A7 B)9 C)10

D) 12 E)13

8. Asagidaki sokildo verilon gabariq ABCD
dordbucaglismda m (/BCD) = 90°,

|AB| = |[AC|va ACN BD = K -d.

AKD vs BCK iicbucaglarmin sahosi sira ilo 10 sm?
va 25 sm? olduguna gérs, AB CD dérdbucaglisimn
sahosi nec¢o sm? -dir?

A
Osm2 D
K
25 sm2
B C
A) 55 B) 60 C) 70 D) 105 E) 90



9.
z2+ax— (4a+1)=0

tonliyinin iki miisbat tam kokiiniin olmasi sortini
Odayon biitiin @ € Z ododlorinin comi negadir?

A)—36 B)—44 C)—40 D)—-48 E)—16

10. 2* + z + 1 = 0 tonliyinin kdklori a, b, ¢, d

olsun.
a? b? c? d?

S = +

a®+1 b3—|—1+c3—|—1+d3—+—1

comini tapin.
A)l B)3 )5 D)7

E)9
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11. 10dono eyni riyaziyyat kitabi, 9 dono eyni fizika
kitab1 va bir dons kimya kitabi bir rafs har hansi qonsu
iki kitab eyni fonnin kitab1 olmayacaq sokilds nega
forqli sokilds diiziilo bilor?

A) 38 B) 36 C) 45 D) 48 E) 35

12. zvs y hoaqiqi adadlori iigiin

\Vz/y=6°% vo (/yvz =44,

barabarliklari 6danirss « - y tam adadinin ne¢o miisbat

tam boloni var?
A) 321 B) 300 C) 360 D) 341 E) 310
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13. ABCiigbucaginda |AB| = 5, |BC| = 6
va |AC| = 7-dir. A vo B topolarindon ¢okilon
hiindiirliiklor AD vo BE olsun. Buna goérs, CDE
iicbucaginin xaricine ¢okilmis ¢cevronin radiusu negadir?

" 251/6 186 o 5 B) 46
24 11 2 3

7
B) D)3

14, z<y<z olmaqla,
T+ zTy+ zyz=1111

borabarliyini 6doyon ne¢o (x, y, z) miisbat tam odod
tcliyii var?

A) T B)3 C)4 D)1 E) 10

15. Bir gasabadaki telefon ndmralari 6 rogomlidir vo
asagidaki li¢ qaydaya uygun olaraq miiayyanlagdirilir.
M Bir telefon némrasinds on az 1 donos sifirdan forqli
rogom olmalidir.

M ilk ii¢ roqgomin comi ilo son ii¢ ragemin comi
barabaerdir.

B Tok yerds duran raqemlerin comi ila , ciit yerds
duran ragemlarin cami barabardir. Masalen,

(0]5[4]1[5]3]
bu qosabadaki telefon némrolorindon biridir.
0+4+5=5+1+3

baraberliyin 6dondiyini gore bilarsiniz. Bu qasabads
bir-birindon forqli an ¢ox nego telefonnémrosi ola
bilor?

A)6400 B)6440 C)6699 D)6644 E)6624
16. z,y € R olmagla,
3
2 2
T = -
+y >
isa
r+y—zy
giymati an ¢ox ne¢a ola bilor?
A) 3 B) ! O) 3 D) > E)
4 2 2 4
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17. Q(x) z -in tam giymotlorindo, tam odod alan
bir goxhadli olmagq]a,

P(z) =3z —3+ (z—1)(z — 2)Q(x)
soklinda tayin olunub. Bir n > 3 tam odadi {iglin
P (n) = n! borabarliyini 6doysn doracasi an kigik
P (x) ¢oxhadlisi ticiin P (7) negadir?

A)248 B)216 ()120 D)180 E)288

18. Asagidaki sokilds verilon AB diametrli yarim

g Y
¢evrodo AB ovsiiniin orta néqtesi C-dir. BC
qovsiiniin {izerinds bir D ndqtesi alinir.

CDNAB=E, |DE|=6,|CD|l=4
olduguna goro, | BE| = x negadir?
C

A B «x E
A) 25

B)2v/3 ()3v5 D)3v2 E)2V/6

19. Paskal trapesiyasinda hor satirdoki odod bir iist
satirdeki qonsu iki adadin camindon slds edilir.

13 3
14 6 4 1
1 51010 5 1
1 6152015 6 1

Paskal trapesiyasini asagiya dogru doldurmaga davam
etsok, hansi satirdoki ardicil ii¢ adad sira ilo 2, 3 vo4
ilo miitonasib olar? Masalon, sira ils 2, 3, 2ilo

miitonasib ardicil ii¢ element dordiincii sotirdadir :
4, 6, 4.

A) 42 B) 36 C) 34 D) 43 E) 44
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20. a, b, ¢ horiflorinin kdmayi ils yazilan vo a
horfinin ciit yerdo durdugu biitiin 40 horifli s6zlorin
say1 S olsun. S adadinin 55 -0 boliinmosindon alinan
qaliq necadir? (Qeyd: Sifir da bir ciit odaddir.)

A) 24 B) 2 C) 54 D)1 E)15

21. m vo n miisbot tam ododlori t¢iin

TV/49 = V7
borabarliyini 6doyen biitiin n -in qiymatlorinin comini
tapin.

Qeyd : p, q € ZF olmaqla {/ad ifadosi iistlii ifado
olaraq a9/P soklinds yazila bilor.

A)248 B)255 ()232 D)208 E)108

22. ABC borabortorafli icbucaginin sirailo AC
voB C taraflori iizerinds F' vo E noqtaleri

3|EC| = |[FC| =6

olacaq sokildo alinir.

EFNAB=D vo BF |l FE
olduguna gors | AD| negadir?
A)8 B) 10 C) 15 D) 14 E) 12
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23. f (a,b) = a+ b+ absoklindo verilir. Buna
goro,

13757 G757 57 (73)))

qiymoti negadir?

9 7 5 3
A) 5 B)3 ) D) B)

24. |AB| = 2|BC| olan ABCD diizbucaglinin
daxilino AB vo BC diametrli yarim ¢evralor
¢okilmisdir. Cevrolor B-don forqli bir F' ndqtesindo
kasisir. F' noqtosinin DC torafindon olanuzaqligi 3 sm
olduguna gora, ABCD diizbucaqlisinin sahasi neg¢a
sm? -dir?
A) 180 B) 210 C) 450

D) 360 E) 270

25. ai, Gz, Gz, ..., @100 Miisbat tam adadlordon
omoala golon bir odadi silsiladir.

ay + a2 + a3 + a4 + as + ag + a7y = 133,
Ag, + Qq, + Aoz + Ao, + Cay + Qag + Aa, = 553,
olduguna gora aqgp negadir?
A)210  B)403  C)440

D)506 E)434



